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 Karácsony fénye, felhajtása és lármája arra ösztökél bennünket, hogy a magunk 
örömeinket és kényelmeinket keressük. A Messiás, Isten fia viszont egyszerű, rongyos 
istállót kapott lakhelyéül. Sajnos, ez nem 2000 évvel ezelőtt történt csupán, hanem mai 
valóság, hogy az Isten a silányt és a selejtet kapja. De Ő a selejtből üdvösséget és 
dicsőséget szerzett. Az ünnepek alatt, üresítsük ki szívünket és lelkünket. A fölösleges 
terheket rakjuk le és merjünk egyszerűek lenni, mint a jászolban fekvő Krisztus. 
Engedjük, hogy Isten dicsősége ragyogtassa be az egész világot. 

   
ÉNEKEK:  Bevonulásra: 25;   Felajánlásra: 21;   Áldozásra: 18;  Kivonulásra: 32 

  
OLVASMÁNY  Izajás próféta könyvéből (Iz9, 1-3. 5-6). Izajás próféta Messiás-jövendölésében 

közvetíti a nép örömét és a Megváltó feladatát. A Messiás összetöri a sanyargató 
botját, és az Igazság és a jog uralkodni fog általa.  

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (95. 1-3. 11-12. 13)  11. tónus 

 
Válasz: Ma született a Megváltónk *az Úr Jézus Krisztus. 
 
Énekeljetek az Úrnak új éneket,* minden föld az Úrnak énekeljen. 
Énekeljetek az Úrnak, áldjátok nevét * napról napra hirdessétek üdvösségét. 
 
Ma született a Megváltónk *az Úr Jézus Krisztus. 

 
Hirdessétek dicsőségét a nemzetek között, * és csodatetteit minden népnek. 
 Örvendjen az ég, a föld ujjongjon, * zúgjon a tenger, és ami betölti. 
 
Ma született a Megváltónk *az Úr Jézus Krisztus. 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak Tituszhoz írt leveléből (Tit2, 11-14). Isten szolidaritást vállalt az 

emberrel, és megmutatta üdvözítő szándékát és kegyelmét. Szent Pál hangsúlyozza, 
hogy mindaz beteljesedjen, az embernek szakítani kell az istentelenséggel és  
becsületes életet kell élnie.  

 
ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Nagy örömet hirdetek nektek, † Üdvözítő született ma nekünk, * a 

Messiás, a mi Urunk.  Alleluja. 10. tónus  
  

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk2, 1-14). A várva várt Messiás egyszerű jászolban 
született. Az Úr angyala pedig pásztoroknak vitte az örömhírt: Isten akarata 
beteljesedett, és a Megváltó világra jött.  

 
 ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Anasztázia, Karácson, Eugénia; Hétfőn: Előd; Kedd: Teodor, 
Fabiola; Szerda: Apród, Kamilla; Csütörtök: Bökény; Péntek: Hermina, Hunor, Dávid; Szombat: 
Ajándék, Donáta; Vasárnap: Álmos, Fruzsina.  Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a 
névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
Ezen a héten hétfőn Szent István első vértanúnak, kedden Szent János apostol és evangélistának,  
szerdán az Aprószenteknek, és pénteken A Szent Család: Jézus, Mária, és Józsefnek lesz az 
ünnepe. 
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 Jézus Krisztus születésével az Isten ígérete beteljesedett. Isten a sötétségben 
rejlő emberhez személyesen eljött, és meghozta a világosságot. Sajnos, az 
emberek nem ismerték fel a Krisztust, de Ő mégis hűséges maradt. A mai un. 
felvilágosodott ember sem ismeri fel, ki az Úr. Még az Egyházon belül is a 
„felszabadulás” teológiája és mozgalom az embert helyezi előtérbe, nem pedig 
Isten szent akaratát. De Isten hűséges, és akkor is megszületik, ha nem 
akarjuk, vagy nem vesszük észre. Ne feledkezzünk meg, hogy Krisztus értünk 
jött a világra, hogy a világosságra, Istenhez vezessen el. Engedjük, hogy 
Krisztus lelkünkbe újjászülessen a világ üdvösségéért.  

   
ÉNEKEK:  Bevonulásra: 25;   Felajánlásra: 29;   Áldozásra: 18;  Kivonulásra: 32 

  
OLVASMÁNY  Izajás próféta könyvéből (Iz52, 7-10). Az Úr felszabadította Izrael népét a 

fogság alól. Felemelte karját a világ színe előtt, és megmutatta hatalmát. A 
nép ujjong, hiszen az Úr nem hagyta őket cserben. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (97, 1. 2-6)  6. tónus 

 
Válasz: A föld minden határa látta* üdvözítő Urunknak jóságát. 
 
Zengjetek az Úrnak új éneket,* csodálatra méltó, amit művelt 
Diadalt aratott jobbjával, * győzelmet szentséges karjával. 
 

A föld minden határa látta* üdvözítő Urunknak jóságát. 
 

Az Úr megmutatta szabadító erejét, * igazságosságát feltárta a népek előtt 
 Emlékezetébe idézte jóságát és hűségét * Izrael népe iránt. 
 

A föld minden határa látta* üdvözítő Urunknak jóságát. 
 

SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a Zsidókhoz írt leveléből (Zsid1, 1-6). Szent Pál a 
zsidókhoz fordul és az ószövetségi prófétákra utalva, rámutat arra, hogy az Úr 
több ízben szólt a választott néphez. Krisztusban pedig beteljesedett az, amit 
Isten megígért. Jézus elsősorban Isten fia, aki előtt minden, még az angyalok 
is leborulnak.   

 
ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Fölragyogott ránk a szent nap. † Jöjjetek, nemzetek, és 

imádjátok az Urat, * mert ma nagy fényesség szállt le a földre. Alleluja. 5. 
tónus  

  
EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn1, 1-18). Kezdetben volt az Ige, Isten második 

személy, Isten fia. Ő az, aki által minden lett. Ő a világosság, aki azért 
testesült meg, hogy az embereket a sötétségből elvezesse a világosságra. Az 
ember általa nyert kegyelmet és rátalált az Igazságra.  

 

 



Az idei szilveszteri bál közös megrendezésre kerül a katolikus és református társadalmi egyletek által. A 
zenés-táncos est a Mindeszenty-teremben kerül sor. Jegyek csak elővételben kaphatók december 26-ig, 
hétfőig id. Pelikán Anikónál (514-332-6270), Siket Katinál (450-625-8684), Kósa Hajnalkánál (450-937-
0681), a Plébánián (514-387-9503) és a Református Hivatalnál (514-731-5732). Jegyárak: Felnőtt: $30, 
Gyermek (6-12 évig): $10.  Részletek a faliújságon találhatók. Mindenkit szeretettel várunk! 
 
Ünnepi Miserend: december 31, szombat, hálaadó szentmise 17.00-kor. Január 1, vasárnap, Szűz Mária 
Istenanyaságának főünnepe (kötelező miselátogatás) de. 9.00-kor a Magyar Otthonban, de. 11.00-kor és 

17.00-kor a templomban. 
 
Kérjük a kedves híveket, hogy az év végéig fizessék be egyházközségi tagsági díjukat. Aki december 31-ig 

nem teszi meg, visszamenőleg nem tehetjük jóvá. Megértésüket köszönjük! 
 
A Szent Erzsébet Nőegylet Elnök-asszonya köszönetet szeretne nyilvánítani tagjai nagylelkűségének, mivel 
400 dollárral tudtak a Caritas működését segíteni. A Caritas ugyanúgy köszönetet mond a Szent Erzsébet 

Nőegylet adakozásának, és minden hívő jóindulatának, akik adakoztak, mivel az idén 7 karácsonyi csomagot 
tudtak összeállítani, amellyel 18 ember karácsonyát szebbé tették. Isten fizesse meg! 
 
Felhívjuk a kedves hívek figyelmét, hogy december 27-én ügyfélfogadás nincs, azaz az iroda zárva tart. 
Megértésüket köszönjük! 
 
HALOTTAINK: December 29-én, csütörtökön, de 10.30-kor Homonai Farkast temetjük el templomunkból. 

Nyugodjon Békében! 

 

  
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Boríték:    799.00  

     Persely:     242.00 
   
                     ISTEN FIZESSE MEG! 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
December        25: 9.00 Magyarország megújulásáért 
    „               11.00 Híveink szándékára  - az Egyházközség lelkipásztora 
    „               26: 8:00 +Joaquim Braz – Maria Angelina Fernandez 
    „                    27: 8.00 +Keresztes Sándor – Keresztes József és családja 
    „                    28: 8.00 –  
    „                    29:  8.00 + Családtagok – Baranyi Teréz 
    „               30: 8.00  + Berczy Imre – Felesége és családja 
    „                   31:           8.00  –  

 

 

 
 
 

IMA A CSALÁDOKÉRT 
 
Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a családunkat.  
Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk.  Támogasd testvéreinket, akik 
házasságukban és családi életükben hajótörést szenvedtek.  Töltsd el szívünket családtagjaink iránt 
áldozatos, tiszta szeretettel.  Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban napról-napra újjászülessünk.  
Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait.  Áldd meg mindazokat, akik a 
magyar családokért sokat fáradoznak.  Szent Család, könyörögj érettünk! 
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MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

    HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church 
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
 

PLÉBÁNIAI HIVATAL 

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    

CÍM:         SZENTMISÉK:                                                                                 
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec        8 órakor 
H2P 1L4                        

  VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site):        www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.  

 
„ŐBENNE ÉLET VOLT, ÉS EZ AZ ÉLET VOLT AZ EMBEREK VILÁGOSSÁGA!” 

 
 


